9 клас
8. ( 7 балів) Знайдіть найбільше значення виразу: 
[image: image1.wmf]49
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, при t >0.
Розв’язання. Застосуємо нерівність Коші для двох додатних чисел: 
[image: image2.wmf].
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Тоді 
[image: image3.wmf].
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Отже, найбільше значення виразу дорівнює 1. Воно досягається , коли 
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Відповідь. Найбільше значення виразу дорівнює 1 при 
[image: image5.wmf]3
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9. (7 балів) Квадрат 7×7 розбитий на 49 однакових клітинок. Дві клітинки називаються сусідніми, якщо вони мають спільну сторону. Діагональкою назвемо кожну з двох двоклітинних фігурок, зображених на рисунку. Знайдіть яку найменшу кількість діагональок можна розмістити у квадраті 7×7 так, щоб вони не накладалися одна на одну, а також щоб кожна клітинка квадрата або була покрита діагональкою, або мала принаймні одну покриту сусідню клітинку.
	
	

	 
	


   Розв’язання. Будемо казати, що діагональка задовольняє певну клітинку, якщо вона покриває або цю клітинку, або хоча б одну з клітинок, сусідніх з нею. Розглянемо клітинки, позначені на рисунку 1 сірим кольором. Легко зрозуміти, що жодна діагональка не може задовольняти більше, ніж одну з позначених клітинок. Оскільки кожна з цих 9 клітинок має бути задоволена хоча б однією діагональкою, то загальна кількість діагональок не може бути меншою за 9. Приклад наведений на рисунку 2. 
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


        Рис. 1                                                      Рис. 2                     

10. (7 балів) Основи трапеції дорівнюють 1 см та 7 см. Визначте довжину відрізка, паралельного основам, який поділяє трапецію на рівновеликі частини.

Розв’язання.
Позначимо довжину шуканого відрізка KM= х, а висоту трапеції – через BH=h. 

Тоді площа трапеції SABCD=4h, а площі отриманих рівновеликих частин – S=2h.
Оскільки відрізок KM||BC||AD, то KM  поділяє трапецію ABCD       на дві трапеції, з основами AD=7 см, KM=х см та 
BC=1см відповідно. Нехай висота BH перетинає відрізок KM у точці Р.
Позначимо РH=у см, тоді РB=(h –y)см.
Виразимо площі цих трапецій та запишемо систему:
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де з другого рівняння системи отримаємо, що 
[image: image10.wmf](
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Оскільки h, х – довжини відрізків, то вони є величинами додатними. Тому отримуємо, що х=5.

Відповідь. 5 см.
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